
Mobile User
العدد + ١٠ تقسيم ٢ 

Mobile User



Mobile User
نفس الاشكال تتكرر اخر سطر ناقص المثلث والنقاط

Mobile User



Mobile User



Mobile User
العدد + ٣٠ تقسيم ٢

Mobile User



Mobile User
نجمع الشكلين ونشوف النتيجة

Mobile User



Mobile User
العدد + ٨ + ٦ 

Mobile User



Mobile User
عدد اضلع الشكل * ٣ 

Mobile User



Mobile User
نجمع الشكلين ونشوف الناتج

Mobile User



Mobile User
نجمع الشكلين ونشوف الناتج

Mobile User



Mobile User
نجمع الشكلين ونشوف الناتج

Mobile User



Mobile User
كل مره ينقص ضلع

Mobile User



Mobile User



Mobile User
نجمع الشكلين النقاط المتشابهه تنحذف 
والشكل يتحرك مع عقارب الساعه

Mobile User



Mobile User

Mobile User
نجمع الشكلين 
والمتشابهه ينحذف

Mobile User



Mobile User
الشكل يتحرك مع عقارب الساعه

Mobile User



Mobile User
مجموع عدد الاضلع 
والدائراه عليها ضلع واحد

Mobile User



Mobile User
الحركه مع عقارب الساعه 
وكل سطر فيه شكل منقط

Mobile User


